



DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
GERÊNCIA DE SUPRIMENTOS E GESTÃO DE CONTRATOS

Objeto:

A **BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.**, no uso de suas atribuições torna público aos interessados, a errata no Edital da Consulta Pública 2025/03, com a seguinte alteração:

NO EDITAL – ITEM 3 - CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ: Recebimento de propostas: até 18h do dia 07/02/2025

LEIA-SE: Recebimento de propostas: até 18h do dia 14/02/2025

Brasília - DF, 07/02/2024.

DAIANA JACINTO REZENDE
AUTORIDADE COMPETENTE DE LICITAÇÃO